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ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

     Ηράκλειο, 4 Σεπτεμβρίου 2013

     Αρ.Πρωτ. : 13160

Ταχ. Δ/νση
Τ.Θ.   
Πληροφορίες 
Τηλέφωνο       
FAX    
e-mail

: Μεταξοχωρίου 15, 71304
: 2038 Ηράκλειο                
: Φωκίτη Λήδα                                
: 2810529305     
: 2810529306     
: dipispe  @  dipe  .  ira  .  sch  .  gr   

Προς: Μεταταχθέντες στην Διεύθυνση 
Π.Ε. Ηρακλείου εκπαιδευτικούς

Θέμα: «Ανάληψη  υπηρεσίας  μεταταχθέντων  εκπαιδευτικών  στην  Διεύθυνση

Α/θμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου»

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που μετατάχθηκαν από την Β/θμια Εκπαίδευση στην Διεύθυνση

Α/θμιας  Εκπαίδευσης Ηρακλείου σύμφωνα με τα ΦΕΚ 986/τ.Γ/3-9-2013 και ΦΕΚ 987/τ.Γ/3-

9-2013, να αναλάβουν υπηρεσία αυτοπροσώπως  στην Διεύθυνση Π.Ε. Ηρακλείου 

(Μεταξοχωρίου 15, 2ος όροφος, τμήμα Διοικητικών θεμάτων), βάσει του υπ’ αρίθμ. 

119866/Δ2/30-8-2013 του Υ.ΠΑΙ.Θ.,  την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου 2013, ως εξής:

Από 09.00 ως 10.00 π.μ. :εκπαιδευτικοί κλάδου ΠΕ 11

Από 10.00 ως 11.00 π.μ.: εκπαιδευτικοί κλάδων ΠΕ 05, ΠΕ 06

Από 11.00 ως 12.00 π.μ. :εκπαιδευτικοί κλάδων ΠΕ 07, ΠΕ 08, ΠΕ19-20

Οι  μεταταχθέντες  εκπαιδευτικοί,  παράλληλα  με  την  ανάληψη  υπηρεσίας,  καλούνται  να

καταθέσουν στη Γραμματεία του Π.Υ.Σ.Π.Ε. (2ος όροφος) δικαιολογητικά έγγραφα βάσει των

οποίων θα γίνει η μοριοδότηση για την τοποθέτησή τους.  Στα απαραίτητα δικαιολογητικά

συμπεριλαμβάνονται τα ακόλουθα: 

1) Πιστοποιητικό  εντοπιότητας (για  εκπαιδευτικούς με εντοπιότητα σε  Δήμο της

Π.Ε. Ηρακλείου

2) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, (για έγγαμους / με παιδιά ανήλικα ή

σπουδάζοντα εκπαιδευτικούς)
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3) Βεβαίωση σπουδών τέκνου (σε περίπτωση που υπάρχουν τέκνα σπουδάζοντα)

4) Έγγραφα για συνυπηρέτηση (για εκπαιδευτικούς  με εργασία συζύγου σε δήμο

της Π.Ε. Ηρακλείου), και συγκεκριμένα:

Βεβαίωση  συνυπηρέτησης,  από τον  εργοδότη του/της  συζύγου,  (στην  οποία  να

αναγράφεται  η  ακριβής  Δ/νση  εργασίας),  συνοδευόμενη  από  βεβαίωση  του

ασφαλιστικού  φορέα  που  αποδεικνύει  ότι  ο/η  σύζυγος  εργάζεται  για  ορισμένο

χρονικό διάστημα στην εν λόγω θέση.  

5) Ιατρική βεβαίωση (σε περιπτώσεις σοβαρών παθήσεων του ιδίου ή μελών της

οικογένειάς του).

Σημειώνεται  ότι  τα  πιστοποιητικά  εντοπιότητας  και οικογενειακής  κατάστασης

αναζητούνται  αυτεπάγγελτα από την  υπηρεσία.  Εντούτοις,  η  προσκόμισή  τους  από τον

ενδιαφερόμενο  εκπαιδευτικό  διευκολύνει  κατά  πολύ  την  έγκαιρη  καταχώρηση  των

αντίστοιχων μορίων.

Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν σχετικά με την διαδικασία τοποθέτησής τους

σε νεώτερη ανακοίνωση στην ιστοσελίδα μας, σε αναμονή διευκρινιστικών εγκυκλίων από

το ΥΠΑΙΘ.

Υπενθυμίζεται  ότι  οι  παραπάνω  εκπαιδευτικοί  συμπληρώνουν  την  φόρμα  υποβολής

στοιχείων που υπάρχει στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσής μας  (ΕΔΩ). 

Το  έντυπο  για  την  αναφορά  ανάληψης  υπηρεσίας  επισυνάπτεται  στην  παρούσα

ανακοίνωση, και παρακαλούμε τους εκπαιδευτικούς για τη συμπλήρωσή του. 

Τέλος, παρακαλούμε τους εκπαιδευτικούς να παρακολουθούν συστηματικά την ιστοσελίδα

της Διεύθυνσης Π.Ε. Ηρακλείου για έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση.

Η  Δ/ντρια Π.Ε.  Ηρακλείου

Τσικαλάκη Κυριακή
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